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  U s n e s e n í 

z 17. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 
konaného dne 23. 08. 2016 

1/17  ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení:p.Ivo Franke a p.Jaroslav 

Kubala. 

2/17  ZO schvaluje ověřovatele zápisu: Ing Bc. Jan Klepáč a Mgr. Robert Lang. 
3/17  ZO schvaluje předložený program jednání doplněný o: ostatní finanční a 
majetkové záležitosti, Plán zimní údržby pro zimní období 2016 – 2017, a 
stažení z programu  jednání bod Veřejná zakázka „Svoz komunálního odpadu 
pro obce Bílá a Staré Hamry“. 
4/17  ZO schvaluje Rozpočtovou změnu č. 4/2016 
5/17 ZO schvaluje výběr dodavatele el energie pro objekty a zařízení v obci 
Staré Hamry na období od  1.1.2017 do 31.12.2018 obchodní firmu ČEZ Prodej, 
s.r.o. 
6/17  ZO jmenuje členem kontrolního výboru p. Zuzana Faltýnkovou. 
7/17   ZO bere na vědomí Usnesení Okresního soudu v Ostravě č. j. 122 C 
85/2015 – 45, kterým dochází ke smíru  mezi účastníky Obcí Staré Hamry 
(žalobce) a firmou FENBAU s.r.o. (žalovaný) ve věci vyúčtované smluvní pokuty 
ve výši 180.000,--  vydanou fakturou č. 2015-615198 ze dne 10. 8. 2015, na 
jehož základě se pohledávka stává nevymahatelnou, tj. bezpředmětnou. 
Předmětné usnesení, které nabylo právní moci dne 16. 5. 2016.  Zastupitelstvo 
obce souhlasí s odpisem této pohledávky. 
8/17   ZO doporučuje z důvodu opravy zařadit do majetku obce 55 ks starých 
litinových křížů na místním hřbitově, ke kterým se nikdo nehlásí a ocenit je 
jednotnou cenou 1,- Kč/ks. 
9/17   ZO schvaluje jednorázovou změnu parkovného na parkovišti na Gruni 
v sobotu 27.8.2016 na 25,- Kč za auto a den a zároveň upouští od nájemného za 
sobotu 27.8.2016 ve výši  50% odměny z tržby pro obec Staré Hamry. Důvodem 
změny je setkání občanů, turistů a příznivců Gruně pořádané ve spolupráci 
s obcí Staré Hamry pod názvem „Gruň náš šumný jediný“.  
10/17   ZO bere na vědomí Darovací smlouvu uzavřenou mezi dárcem TENIS 
HOTEL VITALITY, aa.s. se sídlem Vendryně 1 217, 739 94 Vendryně  a Obcí Staré 
Hamry, se sídlem Staré Hamry 2837, 739 15 Staré Hamry na věcný dar – poukaz 
pro 2 osoby v hodnotě 500,- Kč, který je určen na akci pořádanou dne 
27.8.2016. 
11/17   ZO schvaluje Smlouvu o vypůjčce (bezplatné) uzavřenou mezi: Obci 
Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 739 15, zastoupenou starostkou obce 
Bc. Evou Tořovou, IČ 00297241 a Ordinaci praktického lékaře – MUDr. Pavlou 
Sýkorovou s.r.o. se sídlem Ostravice č.p. 52, 739 14 Ostravice , zastoupenou 
MUDr. Pavlou Sýkorovou, Jednatelkou, IČ: 29459737 ve věci vybavení prostor 
určených k podnikání nábytkem a dalším zařízením, které je specifikováno 
v příloze č. 1, která je nedílnou součástí smlouvy a pověřuje starostku obce 
k podpisu smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
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12/17   ZO bera na vědomí podání výpovědi Smlouvy o nájmu nebytových 
prostor v objektu č.p. 315 včetně manipulační plochy ze dne 28.02.2007 a 
Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě ze dne 01.10.2010 (garáže) nájemci firmě 
NRASZ s.r.o. se sídlem Ostravice 556 zastoupené jednatelem společnosti 
panem Pavlem Šlosarčíkem, IČ: 25380320 ke dne 31.12.2016 a zároveň 
zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu nebytových prostor – garáže č. 1 
v domě č.p. 315 v včetně manipulační plochy ve vlastnictví Obce Staré Hamry 
na parc.č. 2915 v k.ú. Ostravice 2 o celkové výměře 25,5 m2 od 1.1.2017. 
13/17   ZO schvaluje záměr propachtovat nebytové prostory bowlingu a sauny  
včetně vybavení určeného k podnikání v budově č.p.  306 na parc.č. 2777 v k.ú. 
Ostravice ve vlastnictví Obce Staré Hamry o celkové výměře 308 m2 od 
01.12.2016. 
 
14/17   ZO bere na vědomí: 

- Odročení jednání u soudu ve věci bezdůvodného obohacení, žalovaný 
Obec Staré Hamry, Staré Hamry 283, 739 15 Staré Hamry, žalobce SK K2 
o.s. Palkovice 158, 739 41 Palkovice obce.  

- Podání odporu proti platebnímu příkazu za nedoplatek tepla ve výši 
11.400,- Kč za topnou sezónu 2014/20105 v bytě č. 1 v budově ZŠ Staré 
Hamry. 

- Výzvu k vyklizení pozemku – starý septik na pozemku parc.č. 3075/1 
v k.ú. Ostravice 2 v obci Staré Hamry a pověřuje starostku obce k udělení 
zmocnění pro právního zástupce obce k odeslání výzvy. 

15/17   ZO schvaluje Plán zimní údržby pro zimní období 2016 - 2017 
 
 
 
Ve Starých Hamrech 25. 08. 2016        
 
Bc. Eva Tořová, starostka                                    Bc. Jan Klepáč – ověřovatel zápisu        

                                                                           Mgr. Robert Lang – ověřovatel zápisu                                                                                                                                       
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Starostka informuje 
Povinná publicita projektu 
 
 
Projekt  „Modernizace zabezpečení budovy ZŠ a rekonstrukce elektroinstalace ve ŠJ, Staré Hamry“ 
 
Projekt, o kterém jsme Vás informovali v minulém vydání starohamreského zpravodaje, realizovaný 
firmou Dřevo – AKORD s.r.o. z Frýdlantu nad Ostravicí, byl spolufinancován z rozpočtu 
moravskoslezského kraje. 
Celkové náklady: 509.831,- Kč 
Z rozpočtu MSK: 203.500,- Kč  
Z rozpočtu obce: 415.500,- Kč 
Na financování projektu byly využity finanční prostředky z investičního fondu Základní školy Staré 
Hamry, p.o., a to ve výši 160.000,- Kč. 
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Obecní vodovod  
  

V letošním roce proběhla z důvodů poruch a nefunkčnosti některých hydrantů a 
sekčních ventilů postupná rekonstrukce. 
Nejprve to byla výměna litinového potrubí u polesí Staré Hamry z důvodů 
havárie, častých poruch a zarostlého potrubí. 
Pak proběhla ve dvou etapách výměna hydrantů a sekčních ventilů. A to z 
důvodů zajištění nouzového odběru vody z hydrantů, a dále z důvodů odkalení 
a odvzdušnění jednotlivých úseků vodovodu. 
Sekční ventily zase z důvodů případné odstávky jednotlivých úseků v případě 
poruchy sítě, případně při výměně přípojky. 
Nové sekční ventily omezí odstavení celého řadu vodovodu, protože nám 
umožní odstavit v případě poruchy pouze příslušné úseky vodovodního řadu. 
Práce provedla firma RV Styl s.r.o.. 
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Divadelní představení  

 
OÚ Staré Hamry pořádá zájezd do Divadla Jiřího 

Myrona na komedii 

Veselé paničky windsorské 
Termín:   úterý 08. 11. 2016, představení začíná 

v 18.30 hodin 
Odjezd autobusu:   v 16.50 hod. od obecního úřadu. 

 

 

Lístky je možno zakoupit na OÚ Staré Hamry.  
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 „  Beskydské hry bez hranic“ 

V sobotu 10. Září byl překrásný slunečný den a tak jsme se vypravili do Janovic. 
Proč do Janovic? Konal se tam první ročník „Beskydské hry bez hranic“. Těchto 
her se zúčastnili zástupci obcí Bílé, Starých Hamer, Lhotky, Pržna, Bašky, města 
Frýdlantu nad Ostravicí a samozřejmě pořadatelské obce Janovice. 
Každou obec reprezentovaly týmy sportovců dospělých a dětí. V kategorii 
dospělých soutěžili jak muži, tak i ženy všech věkových kategorií. 
Byla radost pohledět, s jakým zápalem a odhodláním všichni borci nastupovali 
na start. Za vydatného povzbuzování nás, fanoušků , podávali nejen skvělé 
sportovní výkony, ale plnili i úkoly, kdy si museli hodně namáhat své hlavičky. 
I když se naši borci neumístili zrovna na prvních místech, vůbec nikomu to 
nevadilo. Při přebírání medailí již plánovali, jak to všem na příštích hrách natřou 
a odcházeli z těch prvních nadšení. 
Celé tyto hry byly velice pečlivě zorganizovány. V teplém sobotním odpoledni 
bylo zajištěno i bohaté občerstvení a tak i my fanoušci jsme odcházeli z tohoto 
adrenalinového odpoledne spokojeni. 
Nevěříte? Přijďte příště, uvidíte, zažijete a nebudete litovat. Již nyní se těšíme 
na další ročník Her bez hranic, které se budou konat za rok v Pržně. 

                                                                                    Fanoušci 
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„Gruň náš šumný jediný“ 

První ročník setkání občanů, turistů a příznivců Gruně pod názvem „Gruň náš 
šumný jediný“ se uskutečnil poslední prázdninový víkend na Gruni ve Starých 
Hamrech. 
Podle nadšených reakcí účastníků celé akce se letošní pilotní ročník skutečně 
vydařil. V krásném prostředí hřebene Gruně, v prostoru od hotelu Charbulák až 
po bačovskou Chyžu, byl připraven celodenní bohatý program plný zábavy a her 
pro děti i dospělé.  
U hotelu Charbulák si děti i dospělí si mohli vyzkoušet, jaké to je řezat kulatinu 
ruční pilou tzv. břichatkou, či sekat trávu kosou. Ti odvážnější pak změřili svou 
zručnost a obratnost v připravených soutěžích. 
U bačovské Chyže předváděl své umění mladý kovář, který na přání vyrobil i 
nějakou maličkost na památku.  Velkou pozornost vyvolala také ukázka stříhání 
ovcí - předmětem obdivu návštěvníků byla zručnost a rychlost, s jakou byly dvě 
ovečky ostříhány, děti si navíc mohly odnést na památku i kousky vlny. 
V dřevěném kostelíku Panny Marie pomocné návštěvníci vyslechli poutavé 
informace o historii tohoto místa i kostela, zaposlouchali se do nádherných 
tónů varhan a houslí.  
Nechybělo ani oblíbené malování na obličeje a různé soutěže pro děti.  Velký 
zájem byl o práci a techniku horské služby a hasičů.  
K pravé letní pohodě přispělo i krásné slunečné počasí,  výhledy na blízké i 
vzdálenější horské vrcholky a melodie různých hudebních žánrů vystupujících k 
poslechu i tanci. 
Celodenní program zakončilo společné zapálení vatry. 
Samozřejmě, že nechybělo ani tradiční občerstvení. Ochutnat jste mohli 
kotlíkový guláš, grilované maso či klobásy nebo "kobzolové" placky. A na zapití 
bylo připraveno hned několik druhů piva. 
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Starostka obce Staré Hamry Bc. Eva Tořová nám k tomu řekla: 

„Celá akce nebyla dílem žádné profesionální agentury, nevystupovali na ní 
umělci slavných jmen, ale vše bylo dílem nadšenců a přátel Gruně, tedy těch, 
pro které je Gruň srdeční záležitostí, těch, kteří tady žijí, chalupáři či podnikají, 
zástupců obce Staré Hamry a starohamerských hasičů. Od začátku bylo jasné, 
že celý program musí vycházet z tradic a ze života zdejších lidí. Záměrem pak 
bylo připomenout, jak se dříve v horách žilo a hospodařilo, setkat se s přáteli, 
pobesedovat, projít se a společně se pobavit. Také celý program byl zajištěn 
z místních zdrojů. A tak, když jsme si to tak pěkně vymysleli, museli jsme si to 
také pěkně zrealizovat. Rozdělili jsme si úkoly a s chutí se pustili do práce. Podle 
nadšených ohlasů se nám to povedlo. Ráda bych uvedla, alespoň jeden z nich, 
který hovoří za všechny ostatní:  

Děkuji všem za milou, až poetickou a se srdcem organizovanou akci. Vážně 
dokonalé !!! 
„Vzhledem k nadšeným reakcím na letošní premiérový ročník akce „Gruň náš 
šumný jediný“, a vzhledem k dosud nevyčerpanému množství nápadů členů 
organizačního štábu, připravujeme druhý ročník této akce  na  sobotu 
26.8.2017.“ 
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Podzimní vymetání a kontrola komínů 

Pravidelné podzimní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých 
Hamrech v pátek 07. 10. 2016 a v pátek a sobotu 14. a 15. 10. 2016. Práce bude 
provádět Kominictví Rostislav Velička. Zájemci o tuto službu nechť své závazné 
objednávky nahlásí nejpozději do středy 05. 10. 2016 na obecním úřadě, a to 
buď osobně, telefonicky (558 637 310, 602 204 969) anebo e-mailem na adrese 
obec@stare-hamry.cz. 
Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se u spotřebiče na pevná paliva o výkonu do 
50 kW musí čištění provádět při celoročním provozu 3x ročně, při sezónním 
provozu 2x za rok. U spotřebičů na kapalná paliva do 50 kW výkonu se čištění 
musí provádět 3x ročně, u spotřebičů na plynná paliva do 50 kW výkonu 1x 
ročně. Kontroly spalinové cesty se u všech těchto spotřebičů musí provádět 
jednou ročně. Písemný zápis s výsledkem kontroly by měl obdržet každý žadatel  
o tuto službu.    
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Povinné kontroly kotlů na tuhá paliva 

Podle zákona 201/2012 Sb. §17 odst. 1, písm. h) je každý majitel spalovacího 
zdroje na pevná paliva o jmenovitém příkonu 10 až 300kW včetně, který slouží 
jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu, povinen provádět jednou za dva roky 
kontrolu technického stavu a provozu tohoto zdroje.  
Podle §41 odst. 15 musí první kontrola proběhnout nejpozději do 31. 12. 2016. 
Kontrolu je oprávněna provést jen osoba, která je proškolena výrobcem a je 
držitelem oprávnění k instalaci, provozu a údržbě. O provedené kontrole bude 
vystaven protokol, který je majitel povinen na případné vyžádání předložit 
obecnímu úřadu s rozšířenou působností. 
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 



 

 

 
 



ČEZ Distribuce, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes něž vede 
nadzemní elektrické vedení, na povinnost odstranění a okleštění stromoví 
ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v 
majetku společnosti ČEZ Distribuce a.s. 

 

 
 



 

Z kalendáře akcí… 
 

 07. října : Vymetání a kontrola komínů 
 14. října : Vymetání a kontrola komínů  
 15. října : Vymetání a kontrola komínů  
 08. listopadu : Zájezd do divadla-Veselé paničky windsorské  

 
 

Zimní údržba komunikací  

Výzva k podání nabídky  „Zimní údržba místních komunikací v obci Staré Hamry 
v období zima 2016/2017“ je zveřejněna na webových stránkách obce v záložce 
„Veřejné zakázky“. 

 

 

Přehled bohoslužeb v říjnu 2016 
 

02. 10. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
09. 10. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
16. 10. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
23. 10. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
30. 10. 2016   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 

 

                       

 
 

 

 



 

Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci říjnu 2016 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Pan FRANTIŠEK  MAREK             65 let 
 

Našemu jubilantovi k jeho výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví ! 

 

 

 

NAROZENÍ  

Dne 12. 08. 2016 se rodičům Jozefu a Lence Časnochovým  narodil syn Kryštof. 

Rodičům srdečně blahopřejeme a malému Kryštofovi přejeme v životě jen to 
nejlepší ! 

 
 
 

 

 

 

ÚMRTÍ 

 

Dne 16. 09. 2016 zemřela  ve  věku  nedožitých 94 let  paní Danuška Fialová. 

 

 

 

Nezapomeneme. 
 

 

 



      

  Starohamerští účastníci Beskydských her bez hranic… 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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